

Научно-методический семинар «Искусственный интеллект в работе педагога»

В рамках Дня российской науки в филиале ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Славянске-на-Кубани, на факультете математики, информатики, биологии и технологии прошел научно-методический семинар «Искусственный интеллект в работе педагога». Радченко Светлана Александровна, зав. кафедрой математики, информатики, естественнонаучных и общетехнических дисциплин, кандидат педагогических наук вместе со студентами, которые обучаются по направлению подготовки Математика, Информатика, обсудили актуальные проблемы использования искусственного интеллекта в работе педагога.

В современном научном пространстве всё активнее исследуется искусственный интеллект и, как следствие, нарастают споры о перспективах и рисках его более широкого применения. Рассматривая основные проблемы интеграции искусственного интеллекта в образовательное пространство, в процессе обсуждения было отмечено, что уже сейчас искусственный интеллект улучшает и преобразует образование. Светлана Александровна познакомила студентов с основными инструментами работы с нейросетью и широкими перспективами его использования в работе педагога. В семинаре приняли участие 12 студентов.